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Hidász Ferenc atyát köszöntöttük 
 

 
 
65. születése napán a közösség tagjai és a Világi Rendi test-
vérek köszöntöttük Ferenc atyát. Ebből az alkalomból egy 
rövid visszatekintéssel gondolunk rá. Nagysápon született a 
harmadikként a négy fiú közül. Iskoláit szülőfalujában, majd 
az esztergomi ferenceseknél végezte. Az érettségi után a 
rendi közösségbe lépett, majd teológiát és orosz-latin nyel-
vi egyetemi tanulmányokat folytatott Bp-Pasaréten. 1986-
tól Esztergomban tanár és kollégiumi nevelő. 1991-től 
előbb Esztergomban, majd Pasaréten házfőnök, a növedé-
kek nevelője és tanár Szentendrén. 1997-től 2007-ig a 
nagyszőlősi misszióban lát el sokféle szolgálatot, többek 
között püspöki helynök. Ezután Pasaréten, majd Szécsény-
ben a Ferences Források fordítója, P. Kákonyi Asztrik fes-
tőművész és P. Szedő Dénes költő, ferences testvéreink 
igen gazdag hagyatékát dolgozza fel és adja ki könyvben. 
Külön tanulmány-kötetet jelentetett meg a kárpátaljai ke-
resztényüldözésről. Kákonyi Asztrik atya rózsafüzér titkai-
hoz írt elmélkedéseit kis kártyalapokon kinyomtatja és 
terjeszti. Hosszú évek óta a Rendtartományban megjelenő 
könyvek, írások lektora. Kiváló nyelvész és filológus. A Hír-
levelünket is stilisztikai, nyelvi szempontból is ő nézi át. 
A lelkipásztori munkát itt Szombathelyen 2020 nyarán 
együtt kezdtük el. A mindennapos szentmise, gyóntatás 
szolgálatán túl a Világi Rendi testvérek lelki asszisztense és 
a Mária Légiót is segíti papi jelenlétével. Könyvkötő – a 
papírtól a nyomtatáson át egészen a könyv kézhez vételéig 
– a szakma kiváló művelője. 
Megbízható, pontos tájékozottságát, a szláv népek alapos 
történelmi ismereteit, az orosz és ukrán irodalom beható 
tanulmányozását mind a közösségben, mind vendégeink 
körében beszélgetéseink alkalmával alapként tudjuk tekin-
teni. Isten éltesse! (fr. János) 

 
 
 
 
 
A szentkenet szentsége a betegek világnapján 
 
A betegek 38. világnapját a 2025-ös szentévben tartjuk, 
amikor arra hív bennünket az Egyház, hogy „a remény za-
rándokaivá” váljunk. Isten igéje kísér ezen az úton, és Szent 
Pál szavai által bátorít bennünket: „A remény nem csal 
meg” (Róm 5,5), sőt, a próbatétel idején megerősít ben-
nünket. 
Vigasztaló szavak ezek, de kérdéseket vethetnek fel, külö-
nösen azokban, akik szenvedést élnek meg. Például: ho-
gyan maradhatunk erősek, amikor testünket súlyos, bénító 
betegségek sújtják és esetleg az anyagi lehetőségeinket 
meghaladó kezelésekre szorulunk, vagy amikor a saját 
szenvedésünkön túl azok szenvedését is látjuk, akik szeret-
nek bennünket, mellettünk állnak, de azt élik meg, hogy 
nem tudnak segíteni rajtunk? Ilyen körülmények között 
megérezzük, hogy a sajátunknál nagyobb erőre van szüksé-
günk: Isten segítségére szorulunk, az ő kegyelmére, az ő 
gondviselésére, arra az erőre, amely az ő Lelkének ajándé-
ka  
 

 
 
A betegség ilyenkor alkalommá válik egy minket átalakító 
találkozásra, egy megingathatatlan szikla felfedezésére, 
melynél lehorgonyozhatunk, hogy szembenézzünk az élet 
viharaival, egy olyan tapasztalatra, amely – bár nagy árat 
fizetünk érte – erősebbé tesz, mert mélyebben tudatosítja 
bennünk, hogy nem vagyunk egyedül. Ezért mondják, hogy 
a szenvedés mindig összekapcsolódik az üdvösség miszté-
riumával, mert közelről és valóságosan tapasztaljuk meg 
benne az Istentől érkező vigasztalást, egészen addig, hogy 
„megismerjük az evangélium teljességét a benne rejlő 
minden ígérettel és élettel” (Ferenc pápa) 
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Ferences Esték – február 14, péntek 
„Érezhessem a fájdalmat, a szeretetet” /Szent Ferenc/  
Tokár János OFM atya tartotta a Ferences Esték tavaszi 
évadának első előadását. A négy előadásból álló sorozat a 
Naphimnusz születésének évfordulója kapcsán Szent Fe-
renc lelkiségét hozza közelebb az érdeklődőkhöz.  
Igyekezett azt a „közeget” megérinteni, amely Szent Ferenc 
lelkét betölthette a Naphimnusz keletkezése idején, ami 
aztán átvezethet bennünket a vers mélyebb megértésére. 
A fájdalom és a szeretet titka egymást feltételező és egy-
mást erősítő az egész embert megmozgató összetett erő. 
Ebbe a misztériumba vezetett be János atya.  
 

 
 
Kivetített művészi alkotásokon, megrendítő természetfotó-
kon keresztül jutottunk Szent Ferenc lelkiségének közelébe. 
Ferenc át akarta élni Krisztus szenvedését, értünk, bűneink 
átvállalása során szerzett fájdalmas sebeinek érzését. A 
megszerzett stigmákat szeretettel viselte haláláig. A Passió 
című filmből vett két szörnyű jelenet két képe minket is 
megérintett, magunkon éreztük a kínt, a gyötrelmet. 
Thomas Merton és Keresztelő Szent János idézetek tanul-
mányozása a mai embernek, nekünk, hallgatóknak feldol-
gozhatóvá, értelmezhetővé tette a fájdalmak, a szenvedés 
belső, spirituális gyökereit, az Üdvözítő önkiüresítésének a 
mi lelki életünket megszólító imitációját. 
„El kell ismernünk, hogy fáj a szenvedés, de ezt nem szük-
séges kimondanunk. .. Gyöngeségünket azonban bizonyos 
hősiességgel kell elfogadnunk. … Készségesen el kell fo-
gadnunk azt a keserű igazságot, hogy végül terhére lehe-
tünk azoknak, akik szeretnek bennünket. … Addig nem 
tudunk jól szenvedni, amíg nem Krisztust látjuk minden-
ben: a szenvedésben is, a rajtunk segítők szeretetében is,” 
/Thomas Merton/ 
Szabó Lőrinc versét is elemeztük a keresztény kiüresedés, a 
valódi önátadás felől nézve: „Nem vagy enyém, míg maga-
dé vagy” – írta a Semmiért egészen című versében. 
Végül átgondoltuk, mit élhetett meg Szent Ferenc fizikai és 
lelki fájdalmai kapcsán. Mindenki előtt ismertek a fizikai 
fájdalmak, de átélünk lelki kínokat is. Törekednünk kell, 
hogy ne csak elviseljük, de örök életünk biztosítékát lássuk 
a másokért ajánlott szenvedéseinkben! Találjuk meg az 

igazi örömöt a türelmes szeretetben, Isten felé fordulás-
ban! Merüljünk el Krisztus szerelmében! 
Szeretettel ajánlom minden ferences-lelkületű hívő számá-
ra a további „Festéken” való részvételt. Minden alkalom 
segít közelebb kerülni, elmerülni Krisztus végtelen szerete-
tében.  (Magyar Sándorné) 
 
Hirdetések 

 
 
Február 16-án a Székesegyház ad otthont a Házasság-
Társas-Játék eredményhirdetésének és egy ünnepi szent-
misének, mely után agapéval zárul a Házasság Hete. 
A Püspöki Palota dísztermében február 21-én, pénteken 
este 7 órakor a a Savária Rézfúvós Együttes Koncertje lesz. 
Jegyek a Püspöki Palotában kialakított Látogatóközpontban 
kaphatók keddtől péntekig 9 és délután 5 óra között. Min-
den érdeklődőt szeretettel várnak!" 
Plébániánkon február 22-én kezdődik a jegyesoktatás. Azo-
kat a fiatal párokat várjuk, akik ebben az évben kívánnak 
házasságot kötni templomunkban, és vállalják a felkészü-
lést csoportban 6-8 alkalommal. Szombati délelőttönként 9 
- 13 között találkozunk a plébániai hittantermekben. 
Ez az a nap!” Stadion-rendezvényre, amely 2025. május 31-
én lesz a szombathelyi Haladás Stadionban.Plébániai Iro-
dán hétköznapokon délelőtt lehet előbb jegyeket rendel-
ni, majd vásárolni. Az ülőhelyek most még 4000 Ft-ért, az 
állóhelyek 2000 Ft-ért kaphatók.  
 

 


